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Magyar Állami Operaház                                                      ikt.sz.: 59/2024 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Ókovács Szilveszter főigazgató 
 
Kedves Szilveszter! 
  
   Az 58/2024. számú levelünkben foglaltakra, kiemelten a Zenekari Művészeti Tanács előtt a 
további és ráadásul jelentős létszámleépítést vizionáló terveiddel kapcsolatosan írt sorainkra 
általad, illetőleg a MÁO részéről semmiféle reflektálás nem történt. 
 
   Múlt péntek óta viszont különös, aggodalmat kiváltó híresztelés kereng az újabb, általad 
tervezgetett elbocsátásokkal kapcsolatosan, annak okán, hogy a miniszter a múlt héten, a 
személyedet, illetve a társulatot érintő ügyekben magához rendelt. 
    
   Szakszervezetünk elvi éllel e levelében is hangsúlyozza, hogy elutasít minden, a munkáltató 
érdekkörében felmerülő okra hivatkozóan elrendelt létszámleépítést. A sikertelen 
intézményműködtetés kárvallottjai, az abban vétlen munkavállalók nem lehetnek. A „balhét” 
kizárólag az érte felelősnek - jelen esetben a főigazgatónak kell elvinnie - nem pedig az arról 
semmit sem tehető, áldozatul az utcára hajíthatónak gondolt munkavállalók százainak. Tehát 
a 200 fő körüli elbocsátásról szóló híresztelés okán elvárjuk Tőled az azonnali, egyértelmű, 
határozott, írásbeli cáfolatot. 
 
   Egyébiránt jámboran érdeklődünk, hogyha a Dalszínház vélekedésed szerint immáron csak 
létszámleépítéssel orvosolható gazdasági bajok között vergődik, úgy miként lehetséges, hogy 
a személyi kiadásokat tartalmazó, MÁO által közzétett hivatalos adatok alapján, alig több, mint 
egy év alatt a vezető állású munkavállalók munkabére örvendetes módon, átlagosan, szembe 
ötlő 54,5 százalékkal növekedett, meghaladva a 2.7 millió forintos havi átlagfizetést. 
 
   Ugyanezen kimutatások szerint, a nem vezető állású munkavállalók munkabére 2023. 
december 31. és 2024. március 31 között, átlagosan 35,1 százalékkal nőtt, de ez utóbbi 
adat a tagjaink részére átutalt munkabérekben sajnálatosan nem tükröződik. 
 
Okkal merül fel a kérdés. Hol tűnik el a 35,1 százalék munkabér? 
 
Budapest, 2024. augusztus 20. 
 
Érthető türelmetlenséggel várva megnyugtató soraidat, üdvözlettel: 

 
                                                                                              Bárány Balázs Péter, elnök 


